

«Я вернусь, чтобы нести многим душам в Эквадоре ту удивительную Божию благодать, которую испытал в Корее».

Гуиллермо Лара (посол Эквадора в Корее)



«Седьмого марта 2010 года я посетил Центральную церковь «Манмин» в составе делегации из двенадцати послов, по рекомендации посла Коста-Рики в Корее преп. Фернандо Борбона. Проповедь, которую д-р Джей Рок Ли прочел на воскресном вечернем собрании, глубоко тронула мое сердце и укрепила меня в вере. Слушая хоровое пение, глядя на выступления групп прославления и видя ту кротость, с которой происходило общение между братьями и сестрами во Христе, я почувствовал, будто нахожусь в Царстве Небесном. Я стал свидетелем той образцовой веры, которую являют д-р Ли и члены его церкви, и их любви к Господу Иисусу Христу. Для меня это стало великой благодатью и уроком.

Меня поистине удивила искренность их служения и любви к Богу, и я был счастлив оказаться в семье настоящих христиан. Меня также тронуло то, с какой кротостью и полнотой Святого Духа проповедует д-р Джей Рок Ли: я должен признать, что

все его проповеди помазаны Святым Духом и вдохновлены Богом. Я с уверенностью могу сказать, что за прошедшие шесть месяцев, в течение которых я посещал утренние и вечерние воскресные собрания, пятничные всенощные богослужения и дружеские встречи, я возрос в вере. Я от всего сердца благодарю д-ра Джей Рока Ли, научившего меня Слово Жизни, ведь он помог мне посвятить свою жизнь Господу. Мне нравится читать его книги. Как тронула мое сердце книга «Слово о Кресте!» В ней – кладь знания и духовная глубина, и я не мог просто пролистать эту книгу. Теперь я читаю и другие книги, написанные д-ром Джей Роком Ли.

На собраниях Центральной церкви «Манмин» Господь позволил мне испытать удивительное чувство счастья. Я бы хотел поделиться им с вами. Во-первых, моя мать внезапно заболела бронхитом и была помещена в палату интенсивной терапии. Тридцатого апреля, когда

д-р Джей Рок Ли помолился над ее фотографией и эта молитва преодолела время и пространство, она исцелилась и выписалась из больницы.

Я бы хотел поделиться свидетельством того, что я испытал через сладкую воду Муана. Однажды в мае я играл в баскетбол с друзьями, а на следующий день все тело у меня болело. Больше всего болели поясные мышцы, было трудно ходить. Один из моих друзей дал мне какое-то лекарство. Когда я вернулся домой, то задумался обо всей своей прошлой жизни, а в руках у меня была упаковка с этим лекарством. Я сказал себе: «Я был свидетелем многих доказательств деяний Божьей силы, и я верую в Бога и Господа». Я вспомнил о сладкой воде Муана и нанес ее на больные части тела. На следующий день боль исчезла, хотя никаких лекарств я не принимал. Я просто воспользовался сладкой водой Муана, нанес ее на те места, которые болели.

В сентябре закончился срок моего пребывания в качестве посла Республики Эквадор в Корее. Я вернусь домой с прекрасными воспоминаниями о Центральной церкви «Манмин». После возвращения в Эквадор я буду распространять там многочисленные книги д-ра Джей Рока Ли, которые были переведены и опубликованы на испанском. Я желаю, чтобы души возрастали в духе благодаря этим книгам. И я надеюсь на сотрудничество с «Манмин ТВ» в сфере широковещательного служения, чтобы о наполненном жизнью Слове, которое проповедует д-р Джей Рок Ли, и о делах Божьей силы узнал весь Эквадор.

Я желаю всем братьям и сестрам Центральной церкви «Манмин» помнить о семье «Манмин» в Эквадоре, и да пребудут с вами Божьи благословения во имя Господа.

Закрывая корейскую главу своей жизни

ПОД СЕНЬЮ ГОРОДА,
ПРЕКРАСНОГО И БЛАГОРОДНОГО,
ВДЫХАЮ ГЛУБОКО ПРИ СВЕТЕ СВЕЧЕЙ
И ДУМАЮ, ЧТО БЛИЗОК МНЕ ТОТ ДЕНЬ,
КОГДА УВИЖУ РАДУГИ Я ОТСВЕТ,
ЕЕ НЕГАСНУЩЕЕ, ТОНКОЕ СИЯНИЕ.

И Я СКАЖУ... ПУСТЬ ЗДЕСЬ ПРЕБУДУТ МЫСЛИ,
ЧТО ВЕРНОСТИ ПОЛНЫ,
ВОСПОМИНАНИЯ О ВСТРЕЧЕ
С ИСКУПИТЕЛЕМ,
ВОСПОМИНАНИЯ О СОКРОВЕННОМ
И ВЕЛИКОМ ВДОХНОВЕНИИ,
ЧТО МНЕ ПОСЛАЛ МЕССИЯ,
НАШ СПАСИТЕЛЬ ИИСУС.

ВЕДЬ ЧЕРЕЗ НЕГО, ЧЕРЕЗ ЕГО ЛЮБВИ ВЕЛИЧЬЕ
Я ВСТРЕТИЛ БОЖЬЕГО ИЗБРАННИКА,
НАСТАВНИКА ДЖЕЙ РОКА ЛИ.
ТОГО, КТО ИЗБРАН БЫЛ ТОБОЙ,
ЧТОБ РАССКАЗАТЬ НАМ О СУДЬБЕ,
ЧТОБ НАМ СОДЕЛАТЬСЯ ТВОИМ НАРОДОМ,
ТОБОЙ ВЕДОМЫМ, ПОД ТВОЕЙ ЗАЩИТОЙ.

ПРОСЛАВИМ БОГА МЫ ЗА БЛАГОДАТЬ
ЕГО БЛАГОСЛОВЕНИЯ,
ТЕБЯ ПРОСЛАВИМ МЫ ЗА МИЛОСТЬ
И ЛЮБОВЬ!
ТЕПЕРЬ МНЕ ПРЕДСТОИТ ДАЛЕКИЙ ПУТЬ,
И Я ПРОШУ ТЕБЯ, ВЕДИ И ВДОХНОВЛЯЙ,
ЧТОБЫ СМОГ ТЕБЯ ПРОСЛАВИТЬ Я,
МОЙ ОТЧЕ...

ВСЕСИЛЬНЫЙ БОГ, ДАРУЙ МНЕ МУДРОСТЬ
И ВЕДИ ПО ПРАВЕДНОМУ ПУТИ!
ДАРУЙ МНЕ СИЛЫ, ПОДДЕРЖИ МЕНЯ,
ВЕДЬ ЗНАЕШЬ ТЫ, КАК В ЭТОМ Я НУЖДАЮСЬ.
ТЫ УКРЕПИ МЕНЯ,
И ПОДДЕРЖИ ПАЛОМНИКОВ СВОИХ,
ВЗЫВАЮЩИХ ПО ВЕРЕ О ТЕБЕ, О СЛАВЕ,
О СВЯТЫХ БЛАГОСЛОВЕНИЯХ.

ВОЗЛЮБЛЕННЫЙ ОТЕЦ, ГОСПОДЬ,
ПУСТЬ РАДУГИ ТОНЧАЙШИЙ СВЕТ,
СИЯЮЩИЙ НАД ПЫЛОМ СУЕТЫ,
ПОМАЖЕТ НАС ТВОИМ ПРОРОЧЕСТВОМ
НЕБЕСНЫМ,
ДАРУЕТ МИР, ПОШЛЕТ ЛЮБОВЬ
ВСЕМ ЛЮБЯЩИМ ТЕБЯ.

ВЕДИ МЕНЯ ТУДА, КУДА ЛЕЖИТ МОЙ ПУТЬ,
НЕ ЗАБЫВАЙ МЕНЯ, Я СЫН ТВОЙ ВЕРНЫЙ
И ПОСЛУШНЫЙ,
ТВОИХ УЧЕНИЙ, ПРАВЕДНЫХ И ВЕРНЫХ,
ЖЕЛАЮЩИЙ ТЕБЯ ПРОСЛАВИТЬ,
ПРИВЕДЯ ПРЕМНОГИХ НА ТВОЙ ПУТЬ.

Гуиллермо Лара
Посольство Республики Эквадор, Сеул
21 июля 2010 года

НОВОСТИ МАНМИН

№43 12 Сентябрь 2010г.

Чувство восторга от гармонии с прекрасной природой

Летний лагерь «Манмин» 2010 года стал глобальным фестивалем в духовном пространстве



В летнем выездном семинаре 2010 года, организованном миссиями мужчин и женщин, приняли участие около 6.000 человек. Различные программы этого мероприятия были наполнены Божьей любовью и благодатью.

В зоне отдыха Муджу, провинции Чолла-Пукто (Корея), со 2-го по 4 августа нынешнего года, женская и мужская миссии провели летний выездной семинар, который был посвящен теме «Духа».

Это событие можно по праву назвать международным, поскольку в нем приняли участие не только верующие из Центральной церкви «Манмин» и ее 55-ти приходов в Корее, но и пасторы, миссионеры и верующие из 18-ти стран, включая США, Великобританию, Канаду, Израиль, Украину, Казахстан, Боливию, Коста-Рику, Кению, Сингапур, Японию, Данию, Индонезию, Китай, Тайвань, Малайзию, Вьетнам, Таиланд и Филиппины.

В первый день встречи пастор Су Чжин Ли, президент Ассоциации пасторов, посвятила

свою проповедь теме, названную «Вера» и основанную на Послании к Евреям, 11:6. Обращаясь к собравшимся, она сказала: «Вера является главным ключом к обретению ответов от Бога. Чтобы достичь угодного Богу уровня веры, вы должны четко оценить меру своей веры, познать свое внутреннее «я» и, избавившись от всякого рода зла, достичь освящения».

Первая половина второго дня встречи была посвящена спортивным мероприятиям, в которых три команды - «Вера», «Надежда» и «Любовь» - проявили сноровку в играх с мячом и прыгалкой, в перекатывании надувных шаров, перетягивании каната, беге с препятствиями и разных веселых эстафетах.

Во второй вечер летнего семинара пастор Хи Чин Ли, президент комитета прославления,

проведовала на тему «Поток Духа», опираясь на стихи, с 1-го по 5-й, 103-го Псалма. В своей проповеди она говорила о любви Бога, позволившего нам соприкоснуться с духовным миром и ведущего нас к возрастанию в вере. А сестра-близнец пастора Хи Чин Ли, пастор Хи Сан Ли, которая является наставником мужской и женской миссий, после проповеди провела молитвенную встречу, нацеленную на обретение полноты Святого Духа. Всем участникам летнего семинара особо запомнится вдохновенное танцевальное и музыкальное поклонение у лагерного костра, исполненное упования на Небеса. Возношение хвалы Богу в этот вечер еще больше укрепило решимость верующих посвятить себя служению Ему.

Пастор из Израэля Даниэль Розен, служитель церкви «Живой

камень» из Иерусалима, посетил летний семинар вместе с членами своей семьи. Он отметил: «Это событие оказалось еще более удивительным и трогательным, чем мы ожидали; здесь мы обновили свои духовные силы. Удивительно было видеть стаи стрекоз, которые летали вокруг нас и даже садились к нам на головы и на руки. Более впечатляющего летнего выездного семинара я еще не видел. Я буду рекомендовать людям всего мира участвовать в подобных мероприятиях».

Эта встреча прошла в атмосфере любви и благодати, и к тому же, при прекрасной погоде. Тысячи стрекоз парили над верующими, единение и общение которых способно преодолеть территориальные и национальные границы. Дияконисса Ок Чжу Ли поделилась с нами своими

впечатлениями: «Чтобы принять участие в этом мероприятии, я специально взяла отпуск летом. Здесь моя вера получила новый заряд». Дияконисса Си Ын Кан из церкви Чечжу Манмин отметила: «Чтобы приехать сюда, мы сели на паром на острове Чечжу и, благодаря молитвам д-ра Джей Рока Ли, добрались благополучно, и никого из нас даже не укачало».

Старшая дияконисса Кийко Кузуки из Японии сказала: «Я готовилась к участию в этом событии, постясь и молясь. На меня снизошла Божья благодать, и я обрела уверенность в том, что достигну освящения». Сестра во Христе из Малайзии засвидетельствовала о своем исцелении от энуреза: «Я страдала от этой болезни, ставшей осложнением после родов, но, погрузившись в бассейн сладкой воды Муана, я исцелилась».



ТВ Манмин

Тел: 82-2-824-7107
факс: 82-2-813-7107
www.manmintv.org
эл.почта: info@manmintv.org



MCM
Международная
семинария Манмин

Тел: 82-2-818-7334
факс: 82-2-830-3310
www.manminseminary.org
эл.почта: manminseminary2004@gmail.com



WCDN BCXB
Всемирная Сеть Христиан Врачей

Тел: 82-2-818-7039
факс: 82-2-830-5239
www.wcdn.org
эл.почта: wcdnkorea@gmail.com



УРИМБУК

Тел: 82-70-8240-2075
факс: 82-2-869-1537
urimbook.net
эл.почта: urimbook@hotmail.com

Центр Миссии Манмин в России

Служитель Ун Чи
эл.почта: manminrussia@gmail.com
mwmrussia@mail.ru
Координатор Роня Сон
Тел: 82-2-818-7044
эл.почта: ronyason@gmail.com

Летний выездной семинар «Манмин» исполнен Божьей любви

Огромным успехом, в потоке Божьей благодати завершился «Летний выездной семинар „Манмин“ 2010 года».

Все дни встречи были наполнены верой в святое Евангелие и надеждой на Новый Иерусалим. По молитве д-ра Джей Рока Ли открылись духовные сферы, и сила Божья явила многие чудеса и знамения.

Верующие обрели еще большую веру, наполнили свои сердца Божьей любовью. Отличительной чертой этого мероприятия стало участие в нем многих гостей из-за рубежа. Они приехали для того, чтобы ощутить на себе силу Божью, действующую в духовном пространстве.

Давайте познакомимся с событиями этого мероприятия, изобиловавшего делами Святого Духа, и воздадим славу и благодарность Богу, Который был с нами.



Прохладная погода, несмотря на палящую в других местах жару



Любовь Божья явилась через чудеса

В Корее климатические условия этого лета были за пределами нормы. Несколько пожилых людей даже умерли от теплового удара. Многие жители Кореи не могли спать, страдая от духоты по ночам и от палящего зноя - днем. Некоторые могли работать, только обложив шею пакетами со льдом; были и такие, кто бросил городскую квартиру, разбил палатку на берегу реки и оттуда ездил на работу.

Первая неделя августа является пиком сезона летних отпусков в Корее. Но в этом

году в Корее из-за жары все опустело. К нашему изумлению, погода в том районе, где мы проводили летний семинар, совершенно отличалась от погоды во всех других районах. Повсюду либо была невыносимая жара, либо шли дожди, а у нас была оптимальная температура - плюс 24 градуса по Цельсию. Как-то, чтобы немного перекусить, организаторы встречи заказали в соседнем районе вареную кукурузу, но доставка опоздала почти на час из-за проливного дождя. Однако над нашей зоной отдыха дождя

не было.

Бог защищал нас точно так же, как Он защищал израильтян, живших в земле Гесем во времена десяти казней Египетских. Когда у нас проходили спортивные состязания, облака затягивали небо, защищая нас от палящего солнца, и дул прохладный ветерок. Во время проведения мероприятия «Посмотри на небо», все с радостью могли увидеть различные знамения, продемонстрированные нам Богом, в частности такие, как стреляющие, летающие и танцующие звезды.

Появление стрекоз

Божья любовь проявляется многими знаками

Самым интересным событием этого летнего лагеря было появление роя стрекоз. Как и в прошлые годы, в лагерь прилетали мириады стрекоз и садились на пальцы, на руки, головы и плечи многим людям. Структура глаз стрекозы очень сложная - каждый ее глаз состоит из 28.000 граней (омматидий).

Не поворачивая головы, стрекоза может одновременно видеть все, что расположено

прямо, слева и справа от нее.

В отличие от большинства из тех, что прилетали в наш летний лагерь, эти не боялись людей, подлетали к ним и садились на них без страха.

Рой стрекоз спустился от самого солнца. Некоторые стрекозы спускались с неба, как будто танцуют, другие появлялись из ниоткуда и потом просто исчезали. Они появлялись и растворялись в открытой

Богом духовной сфере.

Стрекозы уничтожают вредных насекомых, таких, как например, комары.

Потому-то в нашей зоне отдыха и в ее округе не было ни комаров, ни мошек.



В летнем лагере не было ни болезней, ни несчастных случаев

Обычно проведение подобных мероприятий у нас в Корее сопровождалось вспышками диареи, желудочными болями или кожными раздражениями. Порой случаются трагические случаи на воде, когда люди тонут.

Руководителям летних выездных встреч приходится запасаться аптечками первой помощи. Но на мероприятии, организованном Центральной церковью «Манмин», все обстоит

Божья любовь защитила всех братьев и сестер



по-другому. Более ста автобусов привезли несколько тысяч людей, среди которых были маленькие дети и пожилые люди.

Но за все время

их пребывания в зоне отдыха не произошло ни одного несчастного случая. Центральная церковь «Манмин» вот уже 28 лет, ежегодно, летом проводит подобные встречи.

Верующие, участвовавшие в ней, укрепились в вере, получив Божью защиту от различных несчастных случаев и болезней, и через полученные ответы и благословения от Бога почувствовали Его любовь.

Не только члены Центральной церкви «Манмин», но и многие верующие из ее приходов в Корее, включая Тэчжон, Кванджу, Масан и Пусан, приняли участие